Szenario

Ein Kunde hat einen Server mit 4 Intel Xeon
Dual Core CPUs. Der Server kann auf

Operating System Operating System

maximal 8 CPUs ausgebaut werden (8 Sockets).

AR LU IR

Uber VMware werden der Oracle Datenbank
2 CPUs zugewiesen. Der Kunde kann die
User nicht zéhlen und méchte die DB
Standard Edition One lizenzieren.

Pricing

VMware bietet Soft Partitioning, welches von Oracle
nicht zur Reduzierung der Lizenzen anerkannt wird.

Wabhl der Datenbank?

- Bei der Wahl der Datenbank wird die physische Basis
zugrundegelegt: 8 CPU Sockets

=> DB Enterprise Edition ist zu lizenzieren.

Anzahl der bendtigten Prozessorlizenzen?

Intel CPUs haben den Faktor 0,5, so daB3 sich rechnerisch 4 CPUs
ergeben: 1 Server * 4 CPUs * 2 Cores * Faktor 0,5

=> Der Kunde muf3 4 CPUs lizenzieren
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